TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)

LN RAWNPE

=
o

Mi a memodria-valtozdk 4 alapvetd jellemzéje?

Milyen szabalyok léteznek egy valtozd nevére (azonositéjara) vonatkozdan?
Melyek a C nyelv egyszerd tipusai?

Milyen tipus-mddositokat ismersz?

Hogyan definidlhatunk valtozdékat C nyelven? Adj példakat!

Hogyan olvastathatunk be adatokat a billenty(zetrél? Adj példakat!

Hogyan olvastathatunk be adatokat szoveges allomanybdl? Adj példakat!
Hogyan iratathatunk ki eredményeket a képernydSre? Adj példakat!

Hogyan iratathatunk ki eredményeket szoveges allomanyba? Adj példakat!

. Mekkora memobdria teriilet keriil lefoglalasra a kdvetkez6 valtozdoknak: short x; long y;

double z;

LABOR—feladatok (Debugging!!!)

1.

Jelenitsd meg az alabbi ,tokéletes nyaklancot” a képernyén! Hany gydngyot tartalmaz? (1)
*
000
*000*
00000
*000*
000
*
Jelenitsd meg a képernydn a kedvenc versed legaldbb két szakaszat!
irj programot, amely beolvas a billenty(izetrél két természetes szamot, az a és b unsigned short
valtozdkba. Jelenitsd meg a képernyén, hogy hany egység van —a és +b kozott, illetve azt, hogy
hany év vani.e. a ési.sz. b k6zott?
irj programot, amely beolvas két valds szamot a bement.txt dllomdanybdl, és kiirja a kimenet.txt
allomanyba a szamok 6sszegét, kiilonbségét, szorzatat és hanyadosat.
irj programot, amely lehetévé teszi, hogy tanulmanyozd, hogy mi mondhaté el egy természetes
szam 10-el vald osztdsi hanyadosardl és maradékardl?



HAZl-feladatok:

1.
2.

Amire nem maradt idd laboron.
Jelenitsd meg az aldbbi tokéletes nyaklancot a képerny6én! Hany gyongyot tartalmaz? (2):

*

000
*000¥*
0000000
*Oo*ooo*0O¥*
00000000000
*0*000*000O*0O*
0000000000000
*O0*0000000*0O*
0000000000000
*000*000*000*
0000000000000
*00000*00000*
00000000000
*0000000*
0000000
*000*

000
*

irj programot, amely beolvas 10 valds szamot a bement.txt allomdanybdl, és kiirja a kimenet.txt
allomanyba a szdmok 6sszegét, atlagat és szorzatat.

irj programot, amely beolvas a billenty(zetrsl két természetes szamot, és kiirja a képernyére a
szamtani és mértani kdzepuket. (dokumentalddj az interneten a gyokvonas végett)

1. feladatsor kozép-haladdknak:

1.

irj programot, amely beolvassa az n értéket, majd pedig egy n ellenéllas-értéket, és kiirja az
eredé ellendllds értékét. (R=>r,).

irj programot, amely beolvassa az n értéket, majd pedig egy n kapacitas-értéket, és kiirja az
ered6 kapacités ertékét. (1/C=Y1/c).

Adott n halmaz, amelyek elemszamai rendre ki, k,, ..., k,. Hany eleme van a halmazok Descartes
szorzatdbdl addédd halmaznak?

irj programot, amely szdmokat olvas be nulla végjelig, és kiirja a paros, illetve paratlan elemek
atlagat.

irj programot, amely beolvassa az x és n értékeket és meghatérozza (hatékonyan) az x” hatvéany
értékét.

Adottak komplex szdmok, mint szamparok. Készitsiink komplex-0sszeadét és szorzot.



